

弘扬传统文化 共享幸福中秋

——红旗渠渠东小学开展“我们的节日”中秋系列活动侧记



为充分挖掘中秋节的深厚文化内涵,引导少先队员体验传统文化的魅力,增强文化自信,近日,红旗渠渠东小学组织学生开展了“我们的节日”中秋系列活动。班主任组织学生开展中秋主题班会,从中秋的背景、习俗、饮食、文学等方面引导学生深入了解中秋节文化。学生用手中的画笔,将心中的中秋美景一一呈现。无论是皎洁的明月、飘香的桂花,还是团圆的家人,都在他们的画笔下栩栩如生(如图)。

送教下乡进课堂 携手前行促成长

——我市2024年第九届市级名师送教下乡活动走进经开区经四路小学侧记



建了一个很好的学习交流的平台,促进了城乡教师的教学互助、共同成长。经开区教师将以此次活动为契机,以研促教,以学促教,在共研共

为充分发挥我市各级名师的专业优势和示范、引领、辐射作用,加强城乡教师之间的交流与沟通,提升乡村教师的教育教学水平,促进城乡教育均衡发展,9月23日,由经开区教育文旅管理办公室组织开展的新乡市2024年第九届市级名师送教下乡活动走进该区经四路小学(如图)。

根据学生的实际情况和需求灵活调整教学策略,通过多样化的活动开展教学,指导同学们预习检测、精准释难、精准练习、课后巩固。自始至终,执教名师坚持以学生为本,关注学生,倾听学生的发言,激发同学们的学习兴趣,启发他们思考,鼓励他们积极参与讨论。每一个教学环节都充分发挥了同学们的主观能动性,注重他们自主学习能力的培养。轻松愉快的教学氛围,让同学们感受到了学习的乐趣。

以爱之名 与国同行



随着金秋的脚步悄然而至,我们即将迎来新中国成立75周年。75年风雨兼程,75年砥砺前行。从新中国成立初期的百废待兴,到改革开放的春风化雨,再到新时代的伟大征程,新中国在中国共产党的领导下,走出了一条属于中国的发展道路。

传统美德的魅力。讲述红色故事,赓续红色血脉。王启宸、李睿珩、刘家栋等同学分享了爱国模范的故事,带领大家传承爱国精神。

牧野区花园小学开展“学太行山下好老师 做启智润心引路人”师德宣讲活动

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,切实发挥先进典型的精神感召力,进一步加强师德师风建设,提高教师职业道德素质,近日,牧野区花园小学青年教师举行了“学太行山下好老师,做启智润心引路人”师德宣讲活动,交流教育经验,感受师德魅力,共话教育成长。

学教师爱岗敬业、甘为人梯、乐于奉献的事迹,无不体现出教师对教育的执着、对学生的热爱、对学校和家长的负责,充分展现出花园小学教师的素养。

精彩课堂 “智”启未来

本报讯 近日,红旗区平原小学成功举办了校优质课听评课活动。本次活动历时一周,涵盖10个学科,共有22位教师参加展示。课堂上,教师精心准备的教学内容丰富多样,教学方法新颖独特。

畅所欲言,从授课教师的教学过程、教学效果等方面进行了深入的分析和评价。大家既肯定了授课教师的专业素养和创新精神,也诚恳地提出了一些建设性的意见和建议,为大家进一步提升教学质量提供了宝贵的思路。

共享中秋明月 共筑幸福生活

——红旗区金穗大道小学走进学雷锋服务站开展迎中秋活动侧记



在中秋节前夕,红旗区金穗大道小学师生在校长谢昕的带领下,怀揣着满满的爱心与热情,来到学雷锋服务站,为这里的老年人送上了一份特别的中秋礼物。

深深敬爱。舞蹈《明月几时有》将气氛推向高潮,同学们轻盈的舞姿如同仙子下凡,与中秋的明月相得益彰。演出在豫剧《拾花轿》欢乐祥和的氛围中落下帷幕(如图)。

金秋采摘 收获喜悦

——红旗区新一街小学举办“幸福农场”秋收采摘节侧记

秋光旖旎,阳光不燥。近日,红旗区新一街小学“幸福农场”迎来了一片丰收的景象。这片农场作为学校的专属劳动教育实践基地,经过师生数月的辛勤耕耘,如今硕果累累。

劳动创造美好生活的道理。“幸福农场”作为学校开展劳动教育的重要阵地之一,对于同学们在实践中感悟劳动的价值有着特殊的意义。今后,学校将继续以“幸福农场”为载体,为同学们提供更多亲近自然、了解自然、保护自然的实践机会,增强同学们的动手能力和团队合作精神,培养同学们的感恩之心和环保意识,引导他们学会珍惜粮食、尊重劳动成果。

